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En telefonlinie er opbygget som vist neden for: 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
1. Hvad er den maksimale linielængde ved Il = 15mA og Uapp = 6v: 

 
 

telefon 
 

 U apparat. 

48 V 

 
 
telefonlinie 

Figur til opgave 1 og 2 
Fødespole 2 x 250Ω 

 
Linien er lavet i  0,4mm Cu,  280Ω/km 
 
Længde i 0,4 tråd:________________________________ 
 
Linien er lavet i 0,5mm Cu, 180Ω/km 
 
Længde i 0,5 tråd:________________________________ 
 
 
2. Ved 20mA er Uapp. 8,5v.  Hvad er den maksimale linielængde ved Il = 20mA og 

fødespændingen  48 v når: 
 
Linien er lavet i  0,4mm Cu,  280Ω/km 
 
Længde i 0,4 tråd:________________________________ 
 
Linien er lavet i 0,5mm Cu, 180Ω/km 
 
Længde i 0,5 tråd:________________________________ 
 
 
3. Bestem U apparat udfra følgende: 
 
Fødespoler = 2 x 400Ω,  Rsløjfe = 1800Ω,  Rapparat = 450Ω, fødespænding = 48v 
 
U apparat er:____________________________________ 
 
 
4. Bestem I apparat udfra følgende: 
 
Fødespoler = 2 x 400Ω,  Rsløjfe = 675Ω,  Rapparat = 200Ω, fødespænding = 48v 
 
I apparat er:____________________________________ 
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